
 Протокол
№ 

гр. София,    17.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 50 състав,  в 
публично заседание на 17.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Бойкинова

 
 
при участието на секретаря Ива Лещарова, като разгледа дело номер 3002 по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал. 1 от ГПК във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 15:00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. П. И., чрез П. С. И. – родител и негов законен представител – редовно 
уведомен за днешното съдебно заседание, не се явява, представлява се от П. С. И. – родител и 
негов законен представител.
ОТВЕТНИКЪТ Директорът на 129 ОУ „А. І“, [населено място] – редовно уведомен за днешното 
съдебно заседание, не се явява, представлява се от адв. С., с пълномощно по делото.
СГП – редовно уведомена днешното съдебно заседание, не се представлява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА  постъпила  по  делото  молба  на  09.06.2025  г.  от  процесуалния  представител  на 
ответника, с която представя писмени доказателства в изпълнение указанията на съда, дадени в 
предходно съдебно заседание.

ЗАКОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ П. И.: Не съм запозната с тях. На 06.06.2025 г. и на 10.06.2025 г. не 
бяха по делото. Всичко, което се изисква от мен да направя съм го направила за да се запозная с  
материалите по делото и да взема отношение, но ги нямаше, поради което моля за възможност да 



се запозная и изразя становище по същите.
АДВ. С.: Ние сме представили документите в указания ни срок. Водим допуснатия ни свидетел в 
предходно съдебно заседание и поддържаме искането за разпит на същия.
ЗАКОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ П. И.: Моля за възможност първо да се запозная с доказателствата, 
представени с молба от 09.06.2025 г. от ответната страна и изразя становище по тях, тъй като една 
част от въпросите ми към свидетеля са свързани с тези документи и в тази връзка моля да не бъде  
разпитван същият в днешното съдебно заседание и делото да бъде отложено за друга дата. 

По доказателствата и доказателствените искания, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените писмени доказателства от ответника, постъпили и приложени по делото 
с молба от 09.06.2025 г.

СЪДЪТ  намира,  че  следва  да  се  даде  възможност  на  жалбоподателя  да  се  запознае  с 
представените допълнително писмени доказателства от процесуалния представител на ответника, 
както и намира за основателно искането му да бъде разпитан свидетелят при режим на довеждане 
от  ответната  страна  в  следващо  съдебно  заседание  след  като  се  запознае  с  допълнително 
представените писмени доказателства от ответната страна, с оглед на което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с допълнително представените писмени 
доказателства от процесуалния представител на ответника в 14-дневен срок от днес и да вземе 
становище по същите с писмена молба по делото, с препис за насрещната страна.
ОТЛАГА  разпитът  на  допуснатия  свидетел  при  режим  на  довеждане  от  ответната  страна  за 
следващо съдебно заседание.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.10.2025 г. от 13:30 часа, за която дата и час страните са 
редовно уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:08 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 




